

PATINA

DEKORATIVNI SINTETIČKI VOSAK NA BAZI VODE ZA UNUTARNJE RADOVE ZA OBRADU DEKORATIVNIH MINERALNIH DEKORACIJA NA BAZI VAPNA

Serija 319

OPIS

PATINA je dekorativni voštani premaz na vodenoj osnovi za unutarnje površine, za obradu dekorativnih mineralnih završnih premaza na osnovi vapna.

Uporabom PATINE moguće je postići visoki stupanj sjaja na površinama. Dostupan je u različitim blago bisernim nijansama te pridaje dodatni dekorativni element.

Lako se nanosi i brzo se suši, a pogodan je za ručnu ili strojnu obradu.

PATINA pruža blagu površinsku vodoodbojnost.

POGODNE PODLOGE

Primjenjuje se na:

-dekorativnim mineralnim dekoracijama

Odrediti najprikladniju boju voska ovisno o vrsti proizvoda koji treba premazati.

Premaz mijenja estetski izgled osobito kod mat površina.

Za čišćenje površina koristiti suhu krpu.

TEHNIČKI PODACI

-Vrsta veziva: smjesa polietilenskog i parafinskog voska u emulziji

-Volumenska masa UNI EN ISO 2811-1:

Neutralna baza: 1,01 ± 0,05 g/ml

Zlato, Srebro, Bronza: 1,02 ± 0,05g/ml

-Viskoznost pripravka: tiksotropna pasta

PRIPREMA PODLOGE

Zidne površine:

PATINA se nanosi na dekorativne mineralne završne premaze na bazi vapna. Površine moraju biti kompaktne, bez nepovezanih dijelova i suhe.

Prije dekoracije sa PATINOM, nakon nanošenja zadnjeg sloja dekorativnog mineralnog premaza, pričekati najmanje 24 sata za tankoslojne završne premaze. Najmanje 48 sati u slučaju mramornih ili sličnih premaza nanešenih u debljem sloju.

UPUTSTVA ZA NANOŠENJE

- Uvjeti okoline i podloge:

Temperatura zraka u prostoriji: min. +8 °C / max. +35 °C

Relativna vlažnost zraka u prostoriji: < 75%

Temperatura podloge: min. +5 °C / max. +35 °C

Vlažnost podloge: < 10%

- Pribor: čelična gleterica i vunena ili platnena krpa

- Razrjeđivanje: spreman za uporabu

- Broj slojeva: 1

- Način primjene:

Krpom nanijeti tanak sloj PATINE. U slučaju vrlo ravnih površina, koristiti gletericu od inox čelika.

Kad je površina premazana PATINOM suha na dodir, obraditi sa krpom kružnim pokretima.

Obradu površina može se vršiti ručno ili pomoću ekscentrične kružne brusilice s odgovarajućom vunenom navlakom.

- Pribor se mora oprati s vodom odmah poslije uporabe.

- Indikativna potrošnja: jako ovisi o vrsti završne obloge

koja se premazuje. 20 m²/l za glatke i srednje upijajuće površine.

- Pribor se mora oprati s vodom odmah poslije uporabe.

- Za održavanje i čišćenje površina premazanih PATINOM koristiti suhu krpu.

NIJANSIRANJE

Proizvod je dostupan u neutralnoj (0001), te u srebrnoj (0070), brončanoj (0150) i zlatonoj (0190) bazi.

SKLADIŠTENJE

Maksimalna temperatura skladištenja: +30°C

Minimalna temperatura skladištenja: +5°C

Proizvod je najbolje upotrijebiti u roku od 2 godine od datuma proizvodnje, ako se čuva u originalnoj neotvorenoj ambalaži i pri odgovarajućoj temperaturi.

SIGURNOSNA UPOZORENJA

Nije obuhvaćen direktivom EU 2004/42/EZ (tal. zakonodavna odluka br. 161/2006).

Proizvod ne zahtijeva označavanje opasnosti u smislu važećih propisa. Koristiti proizvod prema važećim propisima o higijeni i sigurnosti; ne bacati ambalažu u okoliš nakon uporabe; ostatke ostaviti da se dobro osuše i postupati kao s posebnim otpadom. Čuvati izvan dohvata djece. Koristiti u dobro prozračenim prostorima. U slučaju dodira s očima odmah isprati s puno vode. Ako se proguta, odmah zatražiti savjet liječnika i pokazati spremnik ili naljepnicu. Ne ispuštati ostatke u kanalizaciju, vodne tokove ili tlo.

Za dodatne informacije pročitati sigurnosne listove.

TEHNIČKA STAVKA U PREDRAČUNU

Dekorativni voštani premaz na vodenoj osnovi za unutarnje površine, za obradu dekorativnih mineralnih završnih premaza na osnovi vapna. Omogućava postizanje visokog stupnja sjaja na površinama. Nanijeti jedan tanki sloj, a zatim izgladiti ručno s krpom ili pomoću ekscentrične kružne brusilice s odgovarajućom vunenom navlakom.

Potrošnja: 20 m²/l ovisno o upojnosti završnog premaza.

PATINA nema vodoodbojnu funkciju i pruža samo blagu zaštitu od vode.

Dobava i ugradnja materijala € po m².

COLORIFICIO SAN MARCO garantira da su informacije ovog tehničkog lista izdane kao plod njezinog iskustva, i njezinih tehničkih i naučnih saznanja; ali unatoč tome ne može preuzeti bilo kakvu odgovornost s obzirom na postignute rezultate uzevši u obzir iste, jer uvjeti nanošenja su van svake njezine kontrole. Uvijek se preporuča ispitati da li se upotrebljava pravilan proizvod u pojedinom slučaju. Ova izjava poništava i zamjenjuje svaki prethodni tehnički list. Za dodatne tehničke informacije kontaktirati tehničku službu.